Une cuvette creusée par une boule…
Première partie :

Une boule a été posée sur du sable supposé parfaitement plat. En enlevant la boule, on observe cette forme en cuvette :
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La profondeur CB de la cuvette est 1cm. Le rayon AC de la cuvette est 4cm.

Quel est le rayon de la boule ?

Deuxième partie :

	
	Boule de pétanque
	Cochonnet
	Boule de bowling
	Bille de billard

	Diamètre (en mm)
	75
	30
	216
	60


Dans chacun des cas ci-dessus, calculer la dimension AC sachant qu’on a enfoncé la sphère dans le sable sur une profondeur CB de 1 cm.

Troisième partie : Dans cette partie, on utilise les données du tableau de la partie 2.
Une boule de bowling est enfoncée dans le sable jusqu’à faire une cuvette de profondeur CB de 4 cm. Cette cuvette a un diamètre au niveau du sol noté AD.
On place dans cette cuvette une bille de billard, comme indiqué dans le schéma ci-dessous.
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Calculer HI.
